

Событие

## Лучшие инженеры года



**В актовом зале ВолгГТУ - опорного университета в очередной раз чествовали лучших инженеров нашего региона. Место проведения торжественного мероприятия, конечно же, было выбрано не случайно, ведь за свою историю техуниверситет - опорный вуз подготовил более 200 тысяч высококлассных специалистов. И многие из тех, кто должен был подняться на сцену за заслуженной наградой, когда-то здесь же получали дипломы о высшем образовании.**

Конкурс «Инженер года» вот уже в течение 11 лет ежегодно проводится администрацией Волгоградской области совместно с некоммерческим партнерством «Совет директоров предприятий и организаций Волгоградской области». Он направлен на повышение престижа инженерных специальностей, создание необходимых условий для успешного перехода на новый технологический уклад российской промышленности. Эксперты выбирают лучших в нескольких номинациях: «Инженер-механик», «Инженер-программист», «Инженер-конструктор», «Инженер-технолог».

На сцену для приветственного слова и вручения наград в номинации «Инженер-технолог» был приглашен председатель координационного центра некоммерческого партнерства «Совет директоров предприятий и организаций Волгоградской области», заместитель председателя конкурсной комиссии областного конкурса «Инженер года», депутат Волгоградской областной думы А.В. Бакулин. Анатолий Васильевич подчеркнул, что после игр ЧМ-2018 для него самые важные конкурсы года - это конкурс профессионального мастерства, который уже прошел, и сегодняшний конкурс «Инженер года». Потому что за последние 3-4 года ценность профессии выросла в разы! Потому что инженеры - это особые люди, которые делают все для того, чтобы промышленность страны работала. Потому что инженеры - это творцы, творениями которых интересуются уже на Западе, между прочим.

Анатолий Васильевич рассказал о том, что совсем недавно делегация Волжского автобусного завода посетила одну из самых престижнейших выставок, Ганноверскую, и там представители сразу нескольких стран заинтересовались новейшим проектом Волгобаса - электробусом, в частности, они обратили пристальное внимание именно на некоторые технологические разработки волжских инженеров. А далее началось награждение. И в основном это были молодые люди! Поздравив конкурсантов с победой и пожелав новых профессиональных достижений, А.В. Бакулин вручил инженерам-технологам дипломы.

Поздравить победителей в номинации «Инженер-программист» на сцену вышел президент ВолгГТУ, академик РАН Иван Александрович Новаков, который, обращаясь ко всем, кто присутствовал в зале, напомнил, что творчество - это возможность создавать что-то новое! Но при этом Иван Александрович попросил не забывать и о том, что любое творение инженерной мысли должно иметь документальное подтверждение в виде патента, и, что совсем немаловажно, каждый творец обязан иметь возможность получать за это вознаграждение. Как и любой другой творец, будь то писатель, художник или поэт. Их было четверо, тех, кому Иван Александрович вручил дипломы. «Из этих четверых трое -

выпускники политеха!» – не без гордости отметил президент опорного технического университета.

В номинации «Инженер-конструктор» вручала награды и поздравляла победителей председатель комитета по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов Волгоградской областной думы Татьяна Петровна Бухтина. «Я – из семьи инженеров, мои папа и мама были инженерами, у меня сын – инженер, и поэтому все те студенты, кто находится сегодня в этом зале, знайте – вы сделали правильный выбор в своей жизни! Потому что именно инженеры создают будущее России и помогают повышению ее благосостояния!» – такими словами приветствовала Татьяна Петровна будущих инженеров и тех, кому она вручила дипломы победителей.

Победителей в номинации «Инженер-механик» поздравлял председатель комитета по труду и занятости населения Волгоградской области Дмитрий Павлович Локтионов. «Инженеры – это люди, которые соединяют науку с жизнью!» – именно такими словами предвосхитил церемонию награждения в этой номинации Дмитрий Павлович.

Но это было еще не все. В этом году, как и в прошлом, в конкурсе выделили еще одну номинацию. Дело в том, что соревновались не только маститые инженеры, которые известны своими профессиональными достижениями, но и их молодые коллеги, которые только начали свой трудовой путь. Конкурсной комиссией принято решение о поощрении их благодарственными письмами комитета по труду и занятости населения.